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Rareș l-ai săi zice: — „Marele sultan 
A jurat să nu-mi dea tronul moldovan 
Până nu va trece de trei ori călare 
Peste mine... Spuneți, asta cum vă pare?" 
Un bătrân îi zice: — „N-a jurat deloc; 
Va să te-umilească cu acest mijloc".  
 
— „Să mă umilească? Asta nu mă-amână... 
Mâine-oi fi în țară și cu arma-n mână!" 
— „Mâine-i fi în țară, cel bătrân i-a spus; 
Însă nu sub arme, ci ca domn supus. 
La străini domnia cela ce o cere 
Dă dovezi că n-are viață și putere. 
Tu ai fost odată domn neatârnat, 
Căci ai fost de fiară pus și apărat. 
Azi te pune turcul; azi nu mai domnești. 
Dintre toți românii singur tu rob ești. 
Nu poți să fii altfel fără de trădare; 
Și ea nu e arma sufletului mare. 
De-i primi domnia c-umilința ta, 
Iară c-umilință tu o vei lăsa.
Mulți au zis ca tine pân' la tron să vie; 
Ș-apoi toți căzură sub a lui robie; 
Tronul are lanțu-i ce-i mai greu de spart 
Decât cel ce domnii la supuși împart. 
Unul e de aur, celalt de-acioaie; 
Unu-abate trupul, celalt gândul moaie. 
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Rareș, dacă astfel domnu-i umilit, 
Ce va fi poporul? Oare ai gândit? 
Ori mai jos ca tine el o să coboare, 
Ori tu vei ajunge l-ale lui picioare. 
Nu primi domnia și rămâi supus, 
Dar cu suflet mândru și cu fruntea sus."  
 
Rareș nu ascultă. Merge domn în țară, 
Și domnia-i scurtă, viața-i e amară.
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Despre această ediție
electronică
Această carte electronică provine de la biblioteca digitală
Wikisource.[1]. Această bibliotecă digitală multilingvă este
construită de voluntari cu scopul de a pune la dispoziție o
colecție de publicații de orice fel: romane, poeme, reviste,
scrisori...

Distribuim cărțile noastre pe gratis, începând cu lucrări care
nu sunt protejate de drepturi de autor sau sunt publicate sub
o licență liberă. Sunteți liber să folosiți cărțile noastre
electronice pentru orice scop (inclusiv exploatare
comericală), sub termenii Creative Commons Attribution-
ShareAlike 3.0 Unported[2] sau, dacă doriți termenii GNU
FDL[3].

Wikisource este în căutare constantă de noi membri. În
timpul realizării acestei cărți, este posibil să fi făcut greșeli.
Le puteți raporta la această pagină[4].
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http://www.creativecommons.org/licenses/by-sa/3.0
http://www.gnu.org/copyleft/fdl.html
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